



四丁 蕭蔓琪

《讓座》

「嘩！糖果真好吃！」我吃着糖果，想起上個月發生的一件事，那件事就像電影般播放在我眼前，至今仍然歷歷在目……

那天天朗氣清，媽媽說帶我到沙田遊玩，我高興得手舞足蹈。興高采烈的我收拾東西，與媽媽出發前往巴士站。巴士上的人多得連一根針也插不下去。突然，我瞄到一個座位，在一髮千鈞之際，眼明手快的我好不容易衝上前坐下去，我不禁鬆了一口氣：真好運！

過了不久，一位老公公上車了。他拿着很多東西，正在東張西望，好像在找座位。但我仔細看了一下，四周一個座位也沒有。此時，我不知所措，心情十分矛盾，不知道如何是好：我該讓座嗎？這時，「天使」和「魔鬼」從腦袋蹦出來了。「天使」說：「你快點讓座給老公公吧！」「魔鬼」不滿地說：「難道你想一直站着嗎？還有六個站啊！笨蛋才會讓座！」我心裏掙扎着，怎麼辦？可突然，我轉念一想，想起了老師的教導：「我們看到有需要的人士時，要伸出援手啊！」對啊！讓座不是我們應該做的事嗎？於是，我下定決心，讓座給老公公。我說：「老公公，您坐吧！」大家都對我讚不絕口，媽媽也笑着向我舉起大拇指呢！

最後，老公公稱讚我是個好孩子，還送了一包糖果給我呢！我心裏甜絲絲的，就像吃了蜜糖一樣。

「經一事，長一智」，我學會了「助人為快樂之本」的道理：我以後會盡力幫助他人，原來雪中送炭不但令別人愉快，自己也很滿足！